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Ex.moSr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Os Deputadosdo PCPeleitosno Distritodo Portoefectuaramumaabordagempolíticaa algunsdos
problemasqueafectama indústriadamadeira,que,comoé sabido,temespecialimportânciaeconómicae
socialnosConcelhosde Paçosde Ferreirae Paredes.Foramrealizadasdiversasreuniõese contactos,
mormentecoma DirecçãodosTrabalhadoresdaConstrução,Madeiras,Mármores,Pedreiras,Cerâmicae
Materiaisde Construçãodo Norte (STCMMPCMCN)e com a DirecçãoExecutivada Associação
Empresarialde Paçosde Ferreira,entidadesque, como parceirossociaise actoresrelevantes,
desempenhamumpapelincontornávelnestesectordeactividadeeconómica.

Nasequênciadasreuniõessupracitadas,importavaconhecermelhor,emtermosquantitativos,o conjunto
de empresasdestesectorexistentenaquelesdoisconcelhos,avaliandoigualmentecommaisrigoras
consequênciasde situaçõesquenosforamdescritasde lançamentode descontosparaa Segurança
Socialquenãoreflectemnemo valordovencimentoefectivamenterealizado,nemo númerodediasde
trabalhomensalefectivamenteprestado.

Faceao descrito,e atendendoàs disposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita-seao
Governoque,por intermédiodo Ministérioda Economiae Inovação,sejamprestadasas seguintes
informaçõesurgentes:

1. Qualé exactamenteo númerode empresasregistadasno Concelhode Paçosde Ferreira,e
igualmentenoConcelhode Paredes,cujaactividadeé a indústriadaproduçãoe transformação

, de madeira,incluindo,a produçãode mobiliário?

2. E qualé, tambémseparadamentenosmesmosconcelhos,o númerodeempresascujaactividade
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é exclusivamentea decomérciode mobiliário?

3. Em relaçãoa cada um destesgruposde empresas,quantaspossuemmenosde dez
trabalhadores,entredez e cinquenta,de cinquentaa cem,de cema duzentose cinquenta
trabalhadorese commaisdestenúmerodefuncionários?

4. Duranteo ano de 2008,quantasempresasda indústriade madeira,incluindoas de produçãode

imobiliário,abriram,e quantasé que encerraramem cadaumdaquelesdoisconcelhos?E o que

sucedeu,relativamenteàs empresasdecomérciode mobiliário,nomesmoperíodoe emcadaum

dosmunicípios?

5. No planonacionalqual é o númerototal de empresasde mobiliário,respectivamentena
componenteindustrialecomercial?

Paláciode SãoBento,17de Fevereirode2009.

Os Deputados:

(JorgeMachado)
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